UBND TINH PONG THAP CONG HOA XA HQI CHU NGHIA VIET NAM
SO GIAO DUC VA PAO TAO Poc lap - Tw do - Hanh phdc

S6: 665 /SGDPT-CNTTTBTV Pong Thap, ngay 20 thang 5 ndam 2019

V/v canh béo lira dao tan cong email
va6i tén mien dongthap.gov.vn

Kinh gui :
- Trudng phong Phong GDPT huyén, thi x4, thanh phé;
- Hiéu truong Truong THPT;
- Trung tdm GDTX-KTHN Tinh;
- Trung tam GDTX TP Sa Déc.

Can ctr Cong van s6 17{STTTT&TT-KT ngay 13 thang 5 nam 2019 cua S¢
Thong tin va Truyen théng vé viéc canh bao hra dao tan céng email véi tén mién
dongthap.gov.vn.

Qua theo ddi trén hé thdng gidm sat Antispam cua Trung tdm Cong nghé
thdng tin ghi nhan c6 rat nhiéu tai khoan nhan duoc email lira dao véi thu doan gia
mao email ctia co quan nha nudc thudc Chinh pha, Bo...dé yéu cau nguoi ding cap
nhat thdng tin tai khoan, mé rong dung luong bd nhd luu trir hoac cap nhat an toan
bao mat cho tai khoan c6 dinh kém moét link lién két dé ngudi dung nhip chudt
hoac download mét tap tin nao d6 chira mé doc.

Hién tai c6 02 dang gia mao:

1. Gia mao Cong thong tin dién tir Tong cuc Viét Nam yéu cau nang cap dung
lugng:
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2. Gia mao Cong théng tin Chinh pha yéu cau cap nhat an toan cho tai khoan

From: (éng thdng tin chinh phi <enriquedc@arnet.com.2r>
Sent: Sunday, March 24, 2018 4:52 PM
Subject: Kinh glti ngudn diing

Kinh glri ngudi ding email

Cép nhdt an toan dugc Gy quydn trén tai kkodn email cla bar co bad tri gan day dugre thue hige trén co s dir lidu cla
chung 16ivao nam 2019

Click here to verify your account now

Tedn trong,

Chink ghd Viet Nam

Do tinh chat nguy hiém phuong thirc hra dao nay cé thé 1am anh huong dén hé
thong thu dién tur cta Tinh lam mat an toan an ninh thong tin.

Nay, S¢ Giao duc va bao tao thong bao dén cac phong GDDT, truong trung
hoc phd théng, Trung tdm gi4o duc thuong xuyén nam rd va thong tin dén tat ca
gi4o vién, nhan vién nang cao canh giac khi nhan email dang nay, cu thé nhu sau:

1. Khéng mé va click vao céc lién két (link) ciing nhu cac tip tin dinh kém
trong email cua cac tai khoan la.

2. Thong bao dén can bo k¥ thuat (hoic gido vién Tin hoc) dé xir 1y.

3. Khong dang ky thong tin bang email c6 dudi gov.vn trén céc trang web
mua, ban truc tuyen, facebook hoac nhirng web khéng thudc nha nuéec.

4. Do lai mat khau phuc tap dé tai khoan c6 thé bao mat hon.

Trong qué trinh st dung, néu don vi ndo c¢6 nhan duoc email nghi ngo 1a gia
mao Vvui Iong lién hé Phong Ky thuat — Trung tdm Céng nghé thong tln va Truyén
thdng dé duoc hd trg, chuyén vién phu trach: d/c Thién Binh, sé dién thoai:
0277.856.113, di dong: 0907.874.864.

S¢ Gido duc va Pao tao yéu cau thi truong cac don vi khan truong thdng bao
va tuyén truyén canh bao nay doi vai giao vién, nhan vién cac don vi truc thudc
quan 1y dé c6 bién phap phong chong kip thoi./.

Noi nhgn: KT.GIAM POC
- Nhu trén; PHO GIAM POC
- Cac phong CM S¢; Neguoi ky: S
- Luu: VT, N, 03b. Giao dyc va
Pao tao
Email:
sgddt@dongt
hap.gov.vn
Co quan: Tinh
bong Thép

Huynh Thanh Hung
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